
第4回アンケート結果基礎データ 別紙

50 8.8% 183 32.2% 260 45.7% 76 13.4% 0 0.0% 569
男 15 7.0% 74 34.6% 97 45.3% 28 13.1% 0 0.0% 214
女 35 9.9% 109 30.7% 163 45.9% 48 13.5% 0 0.0% 355
20歳代以下 2 6.9% 6 20.7% 11 37.9% 10 34.5% 0 0.0% 29
30歳代 6 6.3% 27 28.4% 48 50.5% 14 14.7% 0 0.0% 95
40歳代 6 5.5% 23 21.1% 67 61.5% 13 11.9% 0 0.0% 109
50歳代 5 5.2% 27 27.8% 51 52.6% 14 14.4% 0 0.0% 97
60歳以上 31 13.0% 100 41.8% 83 34.7% 25 10.5% 0 0.0% 239

376 66.1% 50 8.8% 133 23.4% 8 1.4% 2 0.4% 569
男 139 65.0% 22 10.3% 49 22.9% 3 1.4% 1 0.5% 214
女 237 66.8% 28 7.9% 84 23.7% 5 1.4% 1 0.3% 355
20歳代以下 17 58.6% 3 10.3% 7 24.1% 2 6.9% 0 0.0% 29
30歳代 57 60.0% 12 12.6% 24 25.3% 2 2.1% 0 0.0% 95
40歳代 68 62.4% 6 5.5% 34 31.2% 1 0.9% 0 0.0% 109
50歳代 63 64.9% 6 6.2% 26 26.8% 2 2.1% 0 0.0% 97
60歳以上 171 71.5% 23 9.6% 42 17.6% 1 0.4% 2 0.8% 239

40 7.0% 186 32.7% 275 48.3% 68 12.0% 0 0.0% 569
男 15 7.0% 72 33.6% 105 49.1% 22 10.3% 0 0.0% 214
女 25 7.0% 114 32.1% 170 47.9% 46 13.0% 0 0.0% 355
20歳代以下 2 6.9% 8 27.6% 13 44.8% 6 20.7% 0 0.0% 29
30歳代 4 4.2% 26 27.4% 52 54.7% 13 13.7% 0 0.0% 95
40歳代 4 3.7% 31 28.4% 63 57.8% 11 10.1% 0 0.0% 109
50歳代 4 4.1% 36 37.1% 44 45.4% 13 13.4% 0 0.0% 97
60歳以上 26 10.9% 85 35.6% 103 43.1% 25 10.5% 0 0.0% 239

284 49.9% 244 42.9% 34 6.0% 7 1.2% 0 0.0% 569
男 113 52.8% 85 39.7% 13 6.1% 3 1.4% 0 0.0% 214
女 171 48.2% 159 44.8% 21 5.9% 4 1.1% 0 0.0% 355
20歳代以下 16 55.2% 9 31.0% 3 10.3% 1 3.4% 0 0.0% 29
30歳代 49 51.6% 42 44.2% 3 3.2% 1 1.1% 0 0.0% 95
40歳代 51 46.8% 51 46.8% 5 4.6% 2 1.8% 0 0.0% 109
50歳代 37 38.1% 48 49.5% 11 11.3% 1 1.0% 0 0.0% 97
60歳以上 131 54.8% 94 39.3% 12 5.0% 2 0.8% 0 0.0% 239

３．あまり感じない 回答者数

回答者数

４．感じない 無回答

４．感じない 無回答

性
別

年
代
別

問１ １．感じる

全体

２．ある程度感じる

４．愛着はなく住みにく
い

無回答問２
１．愛着があり住みやす
い

２．愛着があるが住みに
くい

３．愛着はないが住み
やすい

性
別

年
代
別

問３ １．感じる

年
代
別

全体

１．感じる ２．ある程度感じる

全体

性
別

２．ある程度感じる ３．あまり感じない 回答者数

全体

性
別

年
代
別

３．あまり感じない ４．感じない 無回答 回答者数問４



第4回アンケート結果基礎データ 別紙

75 13.2% 278 48.9% 170 29.9% 45 7.9% 1 0.2% 569
男 35 16.4% 111 51.9% 59 27.6% 9 4.2% 0 0.0% 214
女 40 11.3% 167 47.0% 111 31.3% 36 10.1% 1 0.3% 355
20歳代以下 4 13.8% 11 37.9% 11 37.9% 3 10.3% 0 0.0% 29
30歳代 15 15.8% 41 43.2% 28 29.5% 11 11.6% 0 0.0% 95
40歳代 7 6.4% 46 42.2% 47 43.1% 9 8.3% 0 0.0% 109
50歳代 13 13.4% 48 49.5% 26 26.8% 10 10.3% 0 0.0% 97
60歳以上 36 15.1% 132 55.2% 58 24.3% 12 5.0% 1 0.4% 239

150 26.4% 112 19.7% 115 20.2% 304 53.4% 190 33.4% 2 0.4% 569
男 51 23.8% 32 15.0% 58 27.1% 102 47.7% 82 38.3% 1 0.5% 214
女 99 27.9% 80 22.5% 57 16.1% 202 56.9% 108 30.4% 1 0.3% 355
20歳代以下 7 24.1% 5 17.2% 3 10.3% 11 37.9% 13 44.8% 0 0.0% 29
30歳代 24 25.3% 20 21.1% 7 7.4% 31 32.6% 46 48.4% 0 0.0% 95
40歳代 20 18.3% 17 15.6% 16 14.7% 53 48.6% 45 41.3% 0 0.0% 109
50歳代 19 19.6% 15 15.5% 17 17.5% 51 52.6% 36 37.1% 1 1.0% 97
60歳以上 80 33.5% 55 23.0% 72 30.1% 158 66.1% 50 20.9% 1 0.4% 239

80 14.1% 318 55.9% 60 10.5% 23 4.0% 86 15.1% 2 0.4% 569
男 27 12.6% 128 59.8% 25 11.7% 3 1.4% 30 14.0% 1 0.5% 214
女 53 14.9% 190 53.5% 35 9.9% 20 5.6% 56 15.8% 1 0.3% 355
20歳代以下 3 10.3% 13 44.8% 3 10.3% 3 10.3% 7 24.1% 0 0.0% 29
30歳代 8 8.4% 52 54.7% 10 10.5% 5 5.3% 20 21.1% 0 0.0% 95
40歳代 7 6.4% 57 52.3% 14 12.8% 6 5.5% 25 22.9% 0 0.0% 109
50歳代 9 9.3% 58 59.8% 9 9.3% 5 5.2% 16 16.5% 0 0.0% 97
60歳以上 53 22.2% 138 57.7% 24 10.0% 4 1.7% 18 7.5% 2 0.8% 239

48 8.4% 243 42.7% 223 39.2% 50 8.8% 5 0.9% 569
男 19 8.9% 80 37.4% 91 42.5% 23 10.7% 1 0.5% 214
女 29 8.2% 163 45.9% 132 37.2% 27 7.6% 4 1.1% 355
20歳代以下 2 6.9% 12 41.4% 11 37.9% 4 13.8% 0 0.0% 29
30歳代 8 8.4% 32 33.7% 47 49.5% 8 8.4% 0 0.0% 95
40歳代 7 6.4% 40 36.7% 54 49.5% 8 7.3% 0 0.0% 109
50歳代 5 5.2% 37 38.1% 40 41.2% 15 15.5% 0 0.0% 97
60歳以上 26 10.9% 122 51.0% 71 29.7% 15 6.3% 5 2.1% 239

無回答 回答者数

回答者数４．感じない 無回答問５ １．感じる ２．ある程度感じる ３．あまり感じない

年
代
別

問６ １. 区政会議
２. 区長とのランチミー
ティング

全体

性
別

全体

性
別

年
代
別

３. 区の運営方針
４. 法律相談・経営相談
などの各種相談事業

５．すべて知らない 無回答 回答者数

全体

４. 好感をもてなかった ５．わからない問７ １. 非常に好感をもてた
２. ある程度好感をもて
た

３. あまり好感をもてな
かった

無回答４．感じない 回答者数

性
別

年
代
別

問８ １．感じる

年
代
別

全体

性
別

２．ある程度感じる ３．あまり感じない



第4回アンケート結果基礎データ 別紙

220 38.7% 92 16.2% 20 3.5% 218 38.3% 19 3.3% 569
男 59 27.6% 36 16.8% 11 5.1% 98 45.8% 10 4.7% 214
女 161 45.4% 56 15.8% 9 2.5% 120 33.8% 9 2.5% 355
20歳代以下 7 24.1% 4 13.8% 0 0.0% 17 58.6% 1 3.4% 29
30歳代 20 21.1% 14 14.7% 5 5.3% 55 57.9% 1 1.1% 95
40歳代 40 36.7% 15 13.8% 6 5.5% 48 44.0% 0 0.0% 109
50歳代 38 39.2% 14 14.4% 2 2.1% 39 40.2% 4 4.1% 97
60歳以上 115 48.1% 45 18.8% 7 2.9% 59 24.7% 13 5.4% 239

問９
１．受診する場所、手続
き方法どちらも知ってい
る

２．受診する場所は知っ
ているが、手続き方法
は知らない

全体

性
別

年
代
別

３．受診する場所は知ら
ないが、手続き方法は
知っている

４．どちらも知らない 無回答 回答者数


